HAUSJÄRVEN SIVISTYSLAUTAKUNTA

PALKITSEMIS- JA STIPENDIOHJEET
SÄÄNNÖT JA HAKULOMAKKEET
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain tunnustuksia ja stipendejä menestyneille liikunnan ja urheilun harrastajille ja toimijoille. 
Tunnustukset:

Tunnustuksen saajia voivat ehdottaa urheiluseurat, yksittäiset kuntalaiset, lautakunnan jäsenet sekä liikuntasihteeri . Esitys on tehtävä kirjallisesti ja siihen on liitettävä perustelut. Tunnustuksen saajan tulee palkittavana vuonna olla henkikirjoitettuna Hausjärvelle ja sama tunnustus voidaan myöntää vain yhden kerran. Tunnustukset jaetaan vuoden alussa kunnanvaltuuston kokouksessa ja saajat palkitaan pokaalein.

Vuoden Urheilija; palkinnon saajalta edellytetään kilpailullista menestystä tai merkittävää, liikuntaa ja terveyttä edistävää toimintaa. Saajan tulee esimerkillään edistää liikunnan harrastamista ja terveitä elämäntapoja.
Vuoden Nuori Urheilija; palkinnon saajalta edellytetään alle 18 vuoden ikää ja kilpailullista menestystä.  Saajan tulee esimerkillään kannustaa muita nuoria liikunnan ja terveellisten elämäntapojen pariin.
Vuoden Seuratoimija; palkinnon saajalta edellytetään pidempiaikaista ja aktiivista liikunnan ja/tai urheilun eteen tehtyä työtä, millä hän on edistänyt ja kehittänyt Hausjärven liikuntatoimintaa.
Vuoden Liikuntateko; palkinnon saajalta (henkilö tai yhteisö) edellytetään merkittävää tekoa tai tapahtumaa, mikä
on vaikuttanut myönteisesti liikunnan edistämiseen, lisännyt liikunnan harrastamista ja tuonut myönteistä näkyvyyttä.
Vuoden Sisupalkinto; palkinnon saajalta edellytetään tekoa, joka on erottunut erityisellä tavalla.
Stipendit :
Stipendin saajan tulee palkittavana vuonna olla henkikirjoitettuna Hausjärvelle ja täyttää vähintään 15 vuotta. Stipendit myönnetään pääasiassa SM-kilpailussa (tai vastaavassa) saavutetun menestyksen perusteella vuosittain käytössä olevista määrärahoista. Hakijana voi olla urheilija itse tai hänen edustamansa seura ja hakemus on tehtävä vuoden sisällä tuloksen saavuttamisesta. Kunnan ulkopuolista seuraa edustava urheilija tekee hakemuksensa itse. Samalla urheilijalla on vuosittain oikeus vain yhteen stipendiin ja se myönnetään parhaan saavutuksen perusteella. Edustukset ja saavutukset kansanvälisellä tasolla päätetään tapauskohtaisesti. Stipendit julistetaan haettavaksi lokakuussa ja siitä on tehty erillinen hakulomake.

Stipendin suuruus määräytyy saavutetun sijoituksen mukaan niin, että urheilija saa enintään 

I sija
300€

II sija
250€

III sija
200€

Veteraanisarjoissa (35 v ja yli) stipendin suuruus on puolet pienempi.

Sivistyslautakunta voi myös tapauskohtaisesti myöntää stipendin muusta menestyksestä etenkin nuorten kohdalla sekä muusta toiminnasta hausjärveläisen liikuntakulttuurin edistämiseksi. Stipendeistä päätetään joulukuun kokouksessa ja ne maksetaan, kun päätös on lainvoimainen.
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